MNpocOETV

1) Tpdpw Touc napakdtw apiBPoUc He
OEKAdIKNA popPPN :

xa! apa? °

. Kobmot'lq apiBuoug (2)

2) Naypdpw Ta undevikd nou dev enn-
peddouv Tnv a&fa Tou apiOuoU :

1= s 7.203 = i 0,02 99 20
20 =i 29.140 = .o, 101,10 20,00
346 = oo 90.000 = .....cceue.e. 100.000 003,01
3) AiaBédw Toug apiBuouc kar BEdw To katdMnAo olupolo <, >, =
501 ... 5,10 308,1 ... 38,01
180,3 ... 180,35 0,02 ... 0,20
9,81 ... 79,1 156,4 ... 156,40
4) Napatnp kar ouVexi(w :
0 0,5 1
0 0,25 0,50 1
0 0,2 0,4 1

5) B&dw toucapiBuoug 0,9 [1,2| | 0,1

oTnV KAaTdANAN 6éon :

1,51

16




YnoAoyi{w pE TO vou:

nou givai

® 4,75+0,8 e 3,40+0,90 ® 5,4+3,8
® 5208 ® 3,65-2,80 e 7,2-490
EA€yxoupe av o1 napakdTw Npdé&eig eival owoTEG. Av OxI, e§nyolpe
TO AdBoc.
4-0,2 12-3,50 2,2-1,15
4 12,00 2,2
- 0,2 - 3,50 - 1,15
0,2 8,50 1,15

4-0,2= 12-3,50=..... 2,2-1,15=

7)) YupnAnpwvw KaTdAANAQ :

8) _.
Za KEPDIOE;

gy H ZTEMa Pdvioe oTIC EKNTWOEIC pia poUoTa Kal pia pnAouda. Moéoa xpripara



